SDAN-VEI(FETERTEZZAT) [ ovE [ sov-vxE®WHRE | 130000

with| S | A% | Al | fm EARERS AT

= vaz| wz | B SDAN-V SDAN-VX | SDAN-V | SDAN-VX

T e TUBR| BE | BH | Lepw | empm) |ee® |camm

Ca Coa Ca Coa K K

d Ph | dp | de |BUXE| kN | KN | KN | KN | N/um N/pm
sk SDAN 5510VX-4 55 10 56 49.4 1X4 — — 58.2 |141.6 — 1400
%k SDAN 5510VAX-4 55 10 56.75 | 50.2 1X4 - = 58.5 | 143. 6 = 1416
%k SDAN 5512VX-4 55 12 56 49. 4 1X4 — — 58.1 |141.7 — 1401
%k SDAN 5512VAX-4 59} 12 56.75 | 50.2 1X4 = — 58.5 |143.7 = 1416
sk SDAN 5516VX-4 55 16 56 49. 4 1X4 — — 58.1 142 — 1402
sk SDAN 5516VAX-4 55) 16 56.75 | 50.2 1X4 = = 58. 4 144 = 1417
sk SDAN 5520VX-4 55 20 56 49.4 1X4 — — 58 142. 3 — 1403
%k SDAN 5520VAX-4 55 20 56.75 | 50.2 1X4 = = 58.3 |144.3 = 1419
%k SDAN 6310VX-4 63 10 64 57.4 1X4 — — 61.6 1162.7 — 1560
%k SDAN 6312VX-4 63 12 65 57.6 1X4 = = 72.9 |185.2 = 1603
sk SDAN 6316VX-4 63 16 65 57. 6 1X4 — — 72.8 |185.5 — 1604
sk SDAN 6320VX-4 63 20 65 57.6 1X4 = = 72.7 |185.8 = 1606
sk SDAN 6325VX-4 63 25 65 57.6 1X4 — — 72.6 |186.3 — 1607
%k SDAN 6330VX-4 63 30 65 57.6 1X4 = = 72.5 |186.9 = 1610
%k SDAN 6340VX-3 63 40 65 57.6 1X3 — — 55 129.2 — 1197

) Rt # ARIE MBS (R A F3 FSDAN-VX (£ B0 B,
NIREL S HIH R

SDANS5510V X :'4 I'I G0 +830L C5
AT B3 BHERD | LATREKE (i) | HEEIFIE 00

£ MW7 D g AR
(REBUFTAHL) (SDAN-VES &35 5 GOEIRR)

(3%1) 28N 15-380. (3%2) £HBM15-12.

B HAEX THIBERARSTFE A
NFRELS KGR

https://tech.thk.com

N15-86 TAIN




514-2C

PRiR A BUG TR AL

L1
H_ Bi 3 B4
=
I:! [
':;' _t
M| D8}
B mm
B2 R 1%@?%’]/ 125 | BIFEEIR
SEaz E? 24 = = = =
| g [£% 4 WAL | PR | BR ) D o
D Di | Li | H|B | B B; B: |PCD | di | Tw A kgem/mm | kg | kg/m | min” min™
80 | 118 | 115| 18 | 33 | 20 1" 52 | 100 | 11 | 92 | M8X1|7.05X10°|2.54|17.02 — 2320
82 [ 120 | 115| 18 | 33 | 20 11 52 | 102 | 11 | 94 |M8X1|7.05X10°(2.73|17.32 = 2290
80 [ 118 | 13418 |40 | 20 | 15.6 | 60 [100| 11 | 92 [M8X1[7.05X10°(2.89| 17.3 — 2320
82 [ 120 (134 (18 |40 | 20 | 15.6 | 60 [102| 11 | 94 [M8X1 [7.05X10°|3.11|17.55 = 2290
80 | 118 [ 157 | 18 | 55 | 20 8.8 74 {100 | 11 | 92 [M8X1[7.05X10°|3.35|17.65 — 2320
82 | 120 [ 157 | 18 | 55 | 20 8.8 74 1102 | 11 | 94 |M8X1|7.05X10°| 3.6 | 17.84 = 2290 4
80 | 118 |192| 18 | 70 | 20 14 89 | 100 | 11 | 92 |M8X1|7.05X10°¢| 4 17.86 — 2320
82 | 120 (192 | 18 | 70 | 20 14 89 | 102 | 11 | 94 |M8X1|7.05X10¢| 4.3 | 18.01 — 2290
90 | 125 [115| 18 | 33 | 20 11 52 (108 | 11 | 95 [M8X1 [1.21X10°(2.97 | 22. 61 — 2030
95 | 135 [135[ 20 [ 39 [ 25 | 14.6 | 61 [115(13.5[100 [ M8X1 [1.21X10°|4.18 | 22.89 — 2000
95 | 135 [ 158 | 20 | 54 | 25 7.8 75 [ 115 [13.5[100 [ M8X 1 |1.21X10°|4.84 | 23.3 — 2000
95 [ 135 | 193 | 20 | 69 | 25 13 90 | 115|13.5/100 | M8 X1 [1.21X10°| 5.8 | 23.55 — 2000
95 | 135 (23720 [ 88 | 25| 19.3 109 115 (13.5[100 | M8X1 [1.21X10°|7.02|23.74 — 2000
95 [ 135 | 266 | 20 |107| 25 | 10.2 | 128 115 (13.5/100 | M8X 1 [1.21X10°|7.84 | 23.87 — 2000
95 | 135 [ 269 | 20 [105| 25 | 17.2 [126 115 (13.5[100 | M8X1 [1.21X10°|7.87 | 24.04 — 2000
e8] B B mm
IBBRARIE GO
s [B] R [EDEN

FEILBABRTARGHRBH RS TDRBRT, EZEHBFIRTIC ORFIR.
LA IRSUAE IR T R A TR IR NFEXAHER, 1B ETHCE 8,

) RPFRARIMEERRTHRES Y, SNHERIREMMEERGERN T (Ca)10%49

TR R0 FUE B3 E RO R R G TR, B S fr RS I KIS o

XLERMEH R B OIBIR R R A E A RN A, FEiFE R ch BER80R I I KB
HIEE.

ANRFAE Fafer (Fao) R =20. 1CakT, RIMEE (KO ATEH TR E .

EEE=>R15-379

1
_ Fao 3
KN_K(O.]Ca)

K: R~F RN E.

TR 315-87





